



打造警民沟通的“连心桥”，无锡“微警务”平台昨天上线

77项公安服务，动动手指就搞定

“触手可及，无‘微’不至。”昨天，无锡公安“微警务”正式上线，这也意味着无锡市公安局“网上服务”进一步提档升级，服务群众的领域和渠道得到进一步拓宽。据悉，此次由“微警务”矩阵打造的警民连心桥，目前可提供77个服务事项，通过这一平台，市民动动手指就能搞定。

“通过无锡公安‘微警务’平台，为群众零距离提供最便捷的掌上服务，真正做到让数据多跑路，让群众少跑腿；同时催生新的警务模式，最大限度地节约警务资源、解放警力。”无锡市委副书记、市公安局党委书记、局长谢晓军表示，要让无锡公安“微警务”给人民群众带来更多实实在在的“获得感”。

金辰 薛晟

打造掌上综合服务平台

面对移动互联网的快速发展，无锡市公安局于2014年就在全省较早开通“平安无锡”微信订阅号，并始终保持无锡政务排行榜前列。全市各警种相继开通“无锡交警”“无锡出入境”“滨湖警事”等一批有影响力的官方微信平台，深受广大群众和网友喜爱。无锡公安“微警务”微信公众号启动上线，既是对原有的“平安无锡”“无锡交警”“无锡出入境”等微信服务号的资源整合和提档升级，也是无锡公安机关服务理念的一次提高与升华。

围绕群众便捷办事和提升警务效能的双重需求，“微警务”将在整体构架下形成警务公开、警方服务、警民互动三大功能模块，开通服务事项77个，力求形式更新颖、特色更鲜明、服务更主动，促使群众由被动变为主动“乐于”到线上办事，让群众主动添加无锡“微警务”微信号。

77项公安服务一站式办理

昨天上线的无锡市公安局“微警务”平台，开设了警务资讯、防范宣传、导航地图、政策咨询等8个信息服务事项。

而在服务群众方面，无锡“微警务”在整合“网上公安”网站和“无锡交警”“无锡治安”“无锡出入境”等官微服务资源的同时，建立涵盖人口、出入境、交警、治安、监管等5个警种的63个办事服务事项，提供线上受理、审批、查询及办结的“一站式”服务。

此外，无锡“微警务”还开通自助移车、开锁服务、走失招领服务、有奖线索举报、路况查询、投诉建议中心等6个互动服务事项，其中自助移车、开锁服务、走失招领是24小时受理群众报警求助的新平台。各市(县)局、分局还结合自身情况，推出了特色服务。江阴市局推出二手房买卖户口情况查询、交通设施故障“随手拍”、交通不文明“曝光台”，滨湖分局推出

热力图拥挤查询，惠山分局推出警情案件查询，新区分局推出境外人员住宿登记、法律直通车等特色应用。

打造警民沟通“连心桥”

“这些与生活密切相关，涉及群众衣食住行功能的应用，让警民交流从传统的‘面对面’变成‘键对键’‘指对指’，市民可以随时随地拿起手机与公安机关进行交流，不仅方便办事，也解决了办事过程中存在的停车、排队等烦恼，同时节约警务资源，提升了警务效率，为基层公安机关减负。”无锡公安“微警务”负责人说。

据悉，为将无锡公安“微警务”打造成警民沟通的“连心桥”，切实为群众提供便利解决难题，无锡市公安局还一体化推出9个县、区分局、9个派出所的“微警务”矩阵，并推出“个人中心”，实现办事、信件“一站式”查询，打造更符合无锡公安实际的“掌上公安”品牌。

商业大厦起诉三阳百盛不正当竞争案昨落槌

三阳百盛登报消除影响并赔偿商业大厦经济损失1块钱

作为无锡的两大商业巨头，无锡商业大厦大东方股份有限公司与无锡三阳百盛公司广场有限公司因一条微信公众号推送的“会员福利”信息爆发诉讼大战。而在此场由商业大厦提起的诉讼中，其仅向三阳百盛提出“1元”索赔及登报道歉更是吸睛无数。昨天下午，这起倍受关注的正当竞争案，经无锡高新技术产业开发区人民法院公开审理，法院当庭判决三阳百盛立即停止涉案不正当竞争行为，并在判决生效之日起30天内登报启事消除影响，并赔偿经济损失1块钱、调查费用2000元，驳回商业大厦的其他诉讼请求。

薛晟 石倩

三阳百盛给商业大厦会员送礼

今年1月13日，三阳百盛在其微信公众号“无锡三阳百盛”发布了一条标题为《如果你有一张大东方会员卡，那么恭喜你——百盛有礼了~!》的微信推送广告。据这条微信介绍，商业大厦会员持卡在三阳百盛购物时，可享受一系列福利专属乡邻vip福利，如可免费申领三阳百盛白金会员卡，申领当天购物有神秘大礼等。

商业大厦这是在“挖客户”

对于三阳百盛如此越界的“福利”，商业大厦明确表示，对方的微信推送广告相关内容并未经其同意。

1月15日，三阳百盛删除了这则微信推送广告。不过在1月15日至17日间，就有9名商业大厦会员参与了三阳百盛的微信营销活动，其中1名还是商业大厦的白金会员。为此，商业大厦将三阳百盛告上法庭，

要求其停止不正当竞争行为并登报道歉，消除影响，同时象征性索赔1元经济损失。

商业大厦认为，三阳百盛的这则微信广告信息是针对商业大厦会员的营销行为，无疑是想“挖掘”其多年积累形成的优质客户。

法院判决此举属不正当竞争

昨天，无锡高新区法院审理认为，三阳百盛与商业大厦同属中山路商圈，属直接竞争关系，其针对商业大厦的会员，直接转为三阳百盛更高等级的白金会员，送礼品等优惠措施，违反了公认的商业道德，也扰乱了正常的市场竞争秩序，构成不正当竞争行为。

对此，法院当庭一审判决三阳百盛立即停止涉案不正当竞争行为，并在判决生效之日起30天内，在报纸上刊登启事消除影响，并赔偿经济损失1块钱、调查费用2000元，同时驳回商业大厦的其他诉讼请求。

第三届江苏技能状元大赛总决赛在无锡启动 能工巧匠各显神通展绝活

海盐做成的雕塑、裸眼微雕出的茶壶、会喷涂的机器人……昨天上午，由江苏省人民政府主办，江苏省委组织部、江苏省委宣传部、江苏省人才办、江苏省人力资源社会保障厅等15个部门和单位共同承办，无锡市人民政府协办的第三届江苏技能状元大赛总决赛在太湖国际博览中心拉开帷幕。开幕式上展出了工艺雕刻、刺绣染织、食品厨艺、艺术陶瓷、民间工艺5大类48项绝技绝活。

朱鲸润 文/摄



裸眼微雕出的茶壶能装水倒水

各路工匠展示绝技绝活

“裸眼微雕即凭肉眼作业，是一门古老的技艺。”朱今更大师能在15厘米的海贝上雕刻6000多个字。更绝的是他用树根制成的微型茶壶竟能往里面加水倒水。

来自盐城的大师夏一栋使用海盐雕刻艺术品，洁白光滑如美玉。夏一栋告诉记者，通过原型设计、熔融、结晶、精雕、铸磨、研磨、彩绘、烤釉等工序，让海盐有了新生命。无锡当地的惠山泥人、锡派盆景、锡绣等也在现场吸引了不少“粉丝”驻足。

食品检验工首次亮相大赛

开幕式当天，技能比拼也在各赛场如火如荼进行着。在

本届设置的18个技能竞赛项目中，首次被纳入比赛范围的“食品检验工”类别引人注目。

729名顶级工匠争“状元”

江苏技能状元大赛自举办以来，已成为全省选拔技能人才的主要渠道，自去年9月起，各市、各行业部门组织了18场市级选拔大赛，全省近5万名职工、学生参加预选赛，选拔出729人参加在无锡举办的全省总决赛，决赛时间为4月25日至4月28日。

据了解，本届大赛与世界技能大赛接轨。大赛职工组一等奖选手，将获得10万元奖金，由省政府授予“江苏技能状元”荣誉称号，享受省劳动模范待遇，列入江苏省“333工程”项目培养对象。

速读

去年审结知识产权案近千件

在“4.26世界知识产权日”前夕，无锡市中级人民法院昨天召开知识产权审判新闻发布会，介绍了2015年无锡法院知识产权案件审判工作情况，并发布了2015年度全市法院知识产权审判工作年报和十大典型案例。

据统计，去年无锡两级法院共新收知识产权案件1078件，同比上升37.45%；审结980件，结案率达90.9%。其中，知识产权刑事案件22件，涉案总

金额1553.5万元，涉及罪名主要为假冒注册商标、侵害著作权、销售假冒注册商标的商品等。判处实刑7人，判处缓刑30人，共处罚金509.6万元。知识产权行政案件1件，审结1件。

昨天，还发布了2015年度无锡法院知识产权司法保护十大案例，涵盖了专利、商标、著作权、不正当竞争等知识产权保护的主要领域，涉及商标反向混淆、域名权属纠纷等新类型纠纷。薛晟

“最美接种医生”受表彰

昨天是第31个全国儿童预防接种日，无锡市疾病预防控制中心和无锡市预防医学会联合举办了“无锡市最美接种医生和优秀接种医生”表彰大会，表彰了来自无锡基层社区卫生服务中心儿童疫苗接种门诊的10位“最美接种医生”和6位“优秀接种

医生”。据了解，“寻找最美接种医生”系列活动于2015年12月启动，经过了精心组织和层层选拔。

今年全国儿童预防接种日的宣传主题是“依法预防接种、享受健康生活”。

陈迪西 朱鲸润

遗失

失无锡中旅合同6368、24787、4149、22432、22433、22440，废。

失中旅合同8553、28687、23952，废。

失滨湖区月盛兰美容美体养生馆营业执照副本，注册号320211600326122，编号：320211000201409190117，废。

上海佳荣保洁服务有限公司，车牌沪B73889，发票流水号0014089631，保卡流水号0002149683，单证遗失，特此声明。

遗失苏州市沧浪市政工程有限公司无锡分公司营业执照副本。注册号为320206000269001，副本编号为320206000201504150036，声明作废。

失苏B119MY商业险保单PDAT20153202T000174215，废。